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8- A 7222 °C, quelles sont les proportions des phases formées pour un alliage 1% de carbone?
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1 - Quel est ce diagramme binire, le diagramme Fer-graphite ou le diagramme Fer cémentite ?

2- Que représente Ja ligue do transformation & 1495°C

3 - Que représente la ligne ds transformation a 723°C ?

4 Indiquer le type d'alliage sontenant 0.8% de carbone.
2) Quelle cs a température de fin d solidification de cet alliage ?

b) Quelle est la premiére phase solide qui apparait & cette température ?

©) Quelle est la température de début de fusion de cet alliage ?

5 - Indiquer la nature des différentes phases de chague domaine du disgramme.
6 A quelle température la solubilité du carbone dans le fer est-elle maximale dans la phase 77

7 - Quel est le pourcentage maximum de carbone dans 1a ferrite a 2
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Correction

Exo.l : (10 points)

1- Diagramme Fer-Cémentite
2. Réaction Péritectique
3 - Réaction Eutectoide

4. Acier eutectoide 7.
a) 1400°C 0,?ie
b) Paucténitey o
) 10°C -~ 7
B

5 - Indiquer [a nature des différentes phlxsZ chaque domaine du diagramme.
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8 A 722- £°C, I'allings § TV Tarbome est formé de deux phases (ferrite o et Cémenme FesC)

En appliquant la reg:e des segmants inverses, on obtient :
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